1. Uzupełnij tabelę.

	całość
	80
	40
	
	
	
	
	120
	

	połowa
	40
	
	50
	18
	
	
	
	70

	ćwierć
	
	
	
	
	14
	23
	
	


2. Drabina ma 22 szczeble. Monika pokonała połowę szczebli tej drabiny. Ile to szczebli?

R:         ……………………………………

Odp.: ………………………………………………………………………………………………….

3. Maja czyta książkę, która ma 120 stron. W poniedziałek przeczytała ćwierć książki, a w czwartek była już w połowie książki. Którą stronę książki Maja skończyła czytać w poniedziałek, a którą w czwartek?

R.:  …………………………………………………………………………………………………

Odp.: ………………………………………………………………………………………………

4. Stefan ma zeszyt 60-kartkowy. Od początku roku szkolnego zapisał trzy ćwierci tego zeszytu. Wykonaj obliczenia i uzupełnij zdania.

………………………………………………………………………………………………………

Ćwierć zeszytu Karola to jest ……..   kartek.

Trzy ćwierci zeszytu Karola to jest …..… kartek.

5. W klasie Franka jest trzydzieścioro dwoje dzieci. Na podstawie poniższych informacji wykonaj obliczenia i uzupełnij tabelę.

· Połowa liczby dzieci w klasie to dziewczęta.

· Połowa liczby dziewczynek i ćwierć liczby chłopców lubi czytać książki.

· Ćwierć liczby wszystkich dzieci w klasie (tyle samo dziewcząt i tylu samo chłopców) ma hulajnogę.

	
	Liczba dziewczynek
	Liczba chłopców

	dzieci
	
	

	książki
	
	

	hulajnogi
	
	


